



Dani
hrvatskog
šumarstva

Koprivnica, 5. - 6. lipnja 2009.



Crna joha - nizinska ljepotica

Poštovani šumari,

Iznimna mi je čast što Vas mogu pozdraviti i na ovogodišnjim Danima hrvatskog šumarstva, kao ministar čiji se značajan dio poslova odnosi upravo na šumarstvo. Kao predsjednik Skupštine Hrvatskih šuma, želio bih istaknuti dobru suradnju s Upravom Hrvatskih šuma u provođenju zacrtanih planova, čiji je cilj unapređenje naših šuma i njihovih resursa.

Ovom prilikom želio bih istaknuti svoje zadovoljstvo iznimno dobrom suradnjom s Hrvatskim sindikatom šumarstva. Zahvaljujući dobroj suradnji i partnerskom odnosu Uprave i sindikata, uspijevamo održati stabilnost poslovanja Hrvatskih šuma. U trenutku kada kriza pogađa cijeli svijet, što je imalo negativan utjecaj i na gospodarstvo u Hrvatskoj, i Hrvatske šume se suočavaju s mnogo problema. No, unatoč tome, plaće za gotovo 9 000 radnika ni u jednom trenutku nisu dovedene u pitanje. Socijalno partnerstvo preduvjet je stabilnosti i razvoja poduzeća, što u konačnici pridonosi i gospodarstvu naše zemlje u cjelini.

Šumarstvo je jedno od najrizičnijih zanimanja i potrebno je mnogo znanja i vještine da bi ga se obavljalo. Posebno mi je drago da se u Hrvatskim šumama mnogo pažnje posvećuje zaštiti na radu te da se broj smrtnih slučajeva i ozljeda s godinama smanjuje. Ukupna vrijednost naših šuma procjenjuje se na gotovo 50 milijardi eura. Naše su šume stanište 260 autohtonih drvenastih vrsta i približno 4 500 biljnih vrsta te su riznica biološke raznolikosti Hrvatske.

Uravnoteženo gospodarsko iskorištenje potencijala šume, uz istovremenu obnovu, donijelo je višestruke dugoročne prednosti Hrvatskoj. Imamo očuvane, zdrave i kvalitetne šume, kojima gospodarimo ekonomski, ekološki i socijalno odgovorno što nam je potvrđeno i FSC certifikatom. Tu razinu želimo i možemo održati.

Trajna briga za šume i želja da se svakodnevno pridonosi njihovu razvoju, dovela je do ideje da se 2011. proglasi Međunarodnom godinom šuma. Međunarodne institucije to su i prihvatile, a ostaje činjenica da je ideja i inicijativa došla iz Hrvatske. Nedavno smo ostvarili još jedan važan zadatak - Hrvatska je krajem 2008. postala članica OECD-a – Organizacije za ekonomsku suradnju i razvoj. To znači da slobodno možemo trgovati reproduksijskim materijalom na području Europske unije, ali i Australije, Japana i Južne Koreje. Naime, na svjetskom tržištu velika je potražnja za sadnim materijalom proizvedenim u Hrvatskoj, a posebno za sjemenom i sadnicama hrasta lužnjaka.

Dani hrvatskog šumarstva stoga su prilika da se i naši građani sami uvjere što sve šumari mogu i znaju. Svima želim ugodno druženje i uživanje u predivnoj prirodi, a natjecateljima puno sreće i uspjeha.

Ministar regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva
Petar Cobanković



Dragi kolege šumari i prijatelji šume,

Čast mi je i zadovoljstvo što Vas u ime Uprave i svih djelatnika Hrvatskih šuma mogu pozdraviti i zaželjeti ugodno druženje. Dani hrvatskog šumarstva, koje organiziramo svake druge godine, događaj je kojem se vesele svi od gotovo 9 000 zaposlenih u Hrvatskim šumama, ali i kolege šumari koji rade u drugim institucijama. Upravo zbog suradnje i povezanosti kolega, koja traje već 250 godina, Hrvatska se može podičiti šumarskom strukom i našim šumama bilo gdje u svijetu.

Djelatnici Hrvatskih šuma brinu o više od 2 milijuna ha šuma i šumskih zemljišta, što je gotovo polovica kopnene površine Hrvatske. Priznajemo, posla je mnogo i kao i u svakom poslu pojavljuju se problemi. No, za Upravu kojoj sam na čelu to nisu problemi, već izazovi za koje smo spremni. Rezultat suradnje i aktivnog pristupa svakog pojedinog člana Uprave je činjenica da su i u ovim vremenima, kada je kriza zahvatila cijeli svijet, Hrvatske šume stabilno poduzeće. Uvjeren sam da ćemo tako i nastaviti i da ćemo uspjeti u našoj misiji – generacijama koje dolaze u nasljeđe ostaviti zdrave i očuvane šume.

No, ovo nije susret namijenjen samo šumarima. Želja nam je da se s našom strukom i radom upozna što više građana i stoga smo uistinu sretni što ćete nam se pridružiti. Vjerujem da ćete uživati, a možda upravo ovo bude trenutak kada će neki od Vas donijeti odluku i postati dio naše velike šumarske obitelji.

Dobro nam došli!

Predsjednik Uprave Hrvatskih šuma d.o.o.
Darko Vuletić



IMPRESSUM

Izdavač: Hrvatske šume d.o.o.
Glavno uredništvo: Priređivački odbor DHŠ
Oblikovanje: UŠP Karlovac
Lektorica: Željka Trajbar Cigić
Naklada: 1 000 komada
Tisak: Intergrafika d.o.o.

